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Ulohy za 3 body I

. Cemu je rovno &islo +/2v2?
A) 1 (B) V2 (C) V4 (D) V4 (E) 2

. Prvni zleva v Fadé péti ¢isel je 2, p4té je &islo 12.

Soufin prvnich t¥i &isel je 30, souéin prostrednich 2 12
t¥i Cisel je 90 a souéin poslednich tif &isel je 360.
Které z nasledujicich &isel stoji uprostfed rady?

(A) 3 (B) 4 € 5 (D) 6 (E) 10

- Obdélnikovy list papiru ABCD o rozmérech 4 cm x 16 cm byl p¥elozen podél useéky
MN tak, Ze vrchol C splynul s vrcholem A (jako na obrazku). Uréete obsah
ctyiuhelniku ANMD'.

B N C
(A) 28 cm? (B) 30 cm? (C) 32cm? (D) 48 cm? (E) 56 cm?

. Soucet &islic devitimistného ¢isla je 8. Kolik je soutin vech jeho &islic?
A) 0 (B) 1 (C) 8 (D) 9 (E) 9
- Najdéte nejvétsi pFirozené &islo n, pro né# plati n200 < 5300,

(A) 5 (B) 6 () 8 (D) 11 (B) 12

. Ktera z nasledujicich funkei vyhovuje rovnici

A

A fx)=2 B) fW=57 ©) f@)=1+1 (D) flx)y=1 B) f)=x+1
1



7.

10.

11,

12,

. Urcete velikost thlu « (na obrdzku vpravo) pravidelné

Student 2

Redlné ¢islo x vyhovuje nerovnostem x* < 64 < x2. Ktery z nasledujicich vyrokd je
pravdivy?

(A) O<x<64 (B) -8<x<4 (C)x>8 D) -4<x<8 (BE) x<-8

péticipé hvezdy. o
(A) 24 (B) 30° (C) 36° (D) 40° (E) 45°

Ulohy za 4 body I

. Cestovni kanceldl' organizuje Ctyfi fakultativni vylety na Sicilii pro turisticky

zdjezd. Kazdy vylet si objednalo 80 % turisti. Najdéte nejmensi moZné procento
turisti, ktefi si objednali vSechny vylety.

(A) 80 % (B) 60 % (C) 40% (D) 20 % (E) 16 %

V skole se znamkuje stupnici od 1 do 5. Ctvrtletni pisemka ve étvrtém roéniku
dopadla Spatné. Primérnd znamka byla 4. Primérnd zndmka chlapct byla 3,6,
zatimco primérna znamka divek byla 4,2. Které z nédsledujicich tvrzeni o této t¥idé
je pravdivé?

(A) Chlapci je dvakrat vice neZ divek. (B) Chlapct je étyrikrat vice ne? divek.
(C) Divek je dvakrat vice neZ chlapci. (D) Divek je ¢tyfikrat vice ne¥ chlapct.
(E) Divek je stejné jako chlapcet.

Na obrédzku je plan zdhonu razi. Bilé riZe rostou ve
dvou shodnych c¢tvercich, éervené rize ve zbyvajicim
¢tverci. Zluté raze rostou v pravouhlém trojuihelniku. g

Celkov4 $irka i celkovd vyska razového zdahonu je 16 m. ©
Urcete jeho obsah.
(A) 114m? (B) 130 m? (C) 144m?
(D) 160 m? (E) 186 m?
16m
Vsechna sedadla ocislovand vzestupné od 1 v prvni ¥adé kina byla vyprodana.

Navic byl omylem jeSt& prodan dalsi listek do prvni Fady. Soudet &isel viech
prodanych sedadel do prvni fady byl 857. Které sedadlo bylo proddno dvakrat?

(A) 4 (B) 16 (C) 25 (D) 37 (B) 42



13.

14.

15.

16.

17.

18,

Student 3

Je dén pravouhly trojihelnik se stranami délek
a, b ac. Najdéte polomér jemu ,vepsané polokruz-
nice“ na obréazku.

(A) 250 (B) -2 (C) £ (D) 2 (g) %

a+b+c a+bic a+e

= b =

Ctverec ABCD m4 strany délky 2. Body E a F jsou po Fadé st¥edy stran AB a AD.
Pro bod G usecky CF plati 3|CG| = 2|GF|. Urtete obsah trojihelniku BEG.

A) & (B) & ©) § (D) § E) §

Hodiny na obrdzku maji tvar obdélniku, p¥itom ka- ( > Rl -\k\
dé z ruticek se pohybuje konstantni dhlovou rych- | |10, 1112 1 2
losti stejné jako u b&#nych hodin. Vzdélenost mezi T
tisly 8 a 10 na ciferniku je 12 cm. Najdéte vzdale- 91 [19em 13
nost mezi ¢isly 1 a 2. - ! -4‘\-\

(A) 3V3cem (B) 2V3cem (C) 4VY3cm 8L Y6 5 4J ;
D) 2+vV3em  (E) 12-3vV3cem \&\— i

Klokan stavi hranol ze standardnich hracich kostek (souet bodd na protilehlych
sténdch je 7) stejné jako na obrazku. P¥itom slepuje pouze stény, na kterych je tyz
pocet bodii. Cilem klokana je sestrojit takovy hranol, aby soudet viech bodi na jeho
povrchu byl 2012. Kolik kostek miiZe pouit?

(A) 70 (B) 71 (C) 142
(D) 143 (E) Kostky takto sestavit nelze.

Ulohy za 5 bod l

Najdéte nejmensi moZnou velikost vnitiniho dhlu rovnoramenného trojuhelniku
s téZnici, ktera tento trojihelnik déli na dva rovnoramenné trojuhelniky.

(A) 15° (B) 22.5° (C) 30° (D) 36° (E) 45°

Se zlomky miiZeme provadét ndsledujici dvé operace. Bud zvétiime jeho Citatele
o 8, nebo zvétsime jeho jmenovatele o 7. Po n takovych operacich (v néjakém
poradi) jsme ze zlomku % opét obdrZeli zlomek se stejnou hodnotou. Najdate

nejmensi moznou hodnotu p¥irozeného &isla n.

(A) 56 (B) 81 (C) 109
(D) 113 (E) Neni mozné obdrZet zlomek se stejnou hodnotou.



19.

20.

21.

22,

23.

24.

Student 4

Rovnostranny trojuhelnik se bez skluzu kot4li po &verci se stranou délky 1. Urcete
délku krivky, po které se bude pohybovat vyznageny vrchol trojuhelniku, dokud se
tento vrchol spolu s trojuhelnikem nedostanou opét do vychozi pozice.
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(A) 4r (B) %n (C) 8n (D) Yn (E) &

Kolik permutaci (x,x9,x3,x4) isel mnoZiny {1,2,3,4) ma vlastnost, ¥e soudet
X1Xg + XoXg + X3%4 + 4% je délitelny 37

(A) 8 (B) 12 ©) 14 (D) 16 (E) 24

Po hoding algebry na tabuli zistal graf funkce y = £2 a 2012 p¥imek rovnobéznych
s primkou y = x, kaZd4 z nich protinajici parabolu ve dvou bodech. Najdéte soucet
x-ovych soufadnic priseéikd pfimek a paraboly.

(A) 0 B) 1 (C) 1006
(D) 2012 (E) Neni moZné uréit,

T¥i vrcholy krychle (neleZici v jedné sténé) maji souradnice P = 3,4,1),0 =(5,2,9
aR =(1,6,5). Ktery z nasledujicich bodd je stiedem této krychle?

(A) A=(4,3,5) (B) B=(2,5,3) (C) C=(3,4,7) (D) D=(3,4,5) (E) E = 2,3,5)

Posloupnost 1,1,0,1,-1, ... splituje nasledujici podminky: Prvni dva &leny a; a ay
Jjsou rovny 1. Treti ¢len je rozdilem piedchdzejicich dvou clend, tj. a3 = a; — as.
Ctvrty ¢len je souétem piechazejicich dvou &lent, tj. a4 = az +ag. Dle as = a3 - a4,
@ = a4 + a5 a tak ddle. Najdéte soutet prvnich 100 ¢élent takovéto posloupnosti.

(A) 0 (B) 3 (€C) -21 (D) 100 E) -1

Kazd4 kotka v Tfeskoprskach je bud moudra nebo ilen4. Jestlize se moudra kotka
ocitne v mistnosti se tfemi Silenymi koékami, potom ze#ili. Jestlize se &len4 kotka
ocitne v jedné mistnosti se t¥femi moudrymi, potom je jimi odhalena jako &ilena. TH
kotky vesly do prazdné mistnosti. Brzy poté co vesla tvrtd kotka, prvni odesla.
Po prichodu paté kotky odesla druh4 a tak dale, Poté, co vesla 2012. kotka se
poprvé stalo, ze néktera kocka byla odhalena jako $ilend. Které z nésledujicich
kotek mohly byt obé silené pii vstupu do mistnosti?

(A) prvni a 2012. (B) druha a 2010, (C) tretia 2009.
(D) ¢étvrtd a 2012, (E) druh& a 2011.



